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1ª Questão

[image: ]

Solução. Encontrando a razão, temos: . (B)


2ª Questão. 
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Solução. Considerando x, y, e z, respectivamente, o número de pessoas que compraram os ingressos de R$20,00, R$40,00 e R$50,00, temos:


. (D)








3ª Questão.

[image: ]
4ª Questão.

[image: ]


Solução. O número de pacotes comprados diariamente corresponde a uma progressão aritmética de razão igual a 2. Utilizando a fórmula da soma da PA, temos:


. (D)



5ª Questão


[image: ]

Solução. O losango é formado por dois triângulos equiláteros de lado igual a 2R. As diagonais do losango possuem medidas 2R e 2h, onde h é a altura de um dos triângulos equiláteros. Utilizando essas informações, temos:


. (C)


6ª Questão.
[image: ]


Solução. Utilizando a razão trigonométrica, temos: . (A)


7ª Questão.
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Solução. Estabelecendo a relação, temos: . (B)

8ª Questão.

[image: ]
Solução. Os dois meninos serão fixos e escolhemos duas meninas das quatro possíveis. 


Considerando H como menino e M, menina, temos: . (A)

9ª Questão
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Solução. Calculando médias, temos:. (C)

10ª Questão.

[image: ]

Solução 1. O triângulo BEM é retângulo. O segmento AE corresponde à diagonal da face do cubo. Os segmentos AM e BM possuem medidas iguais à metade da medida da diagonal AC = AE. Temos:


. (C)



[image: ]Solução 2. Posicionando o cubo nos eixos cartesianos, cosseno do ângulo pedido é calculado utilizando o produto escalar dos vetores indicados na figura. Temos: 


. (C)




11ª Questão.

[image: ]

Solução. Utilizando a proporcionalidade indicada, temos:


 . (D)


12ª Questão.
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Solução. Utilizando radicais, temos: . (C)


13ª Questão
[image: ]


Solução. Estabelecendo a relação, temos: . (C)

14ª Questão
[image: ]

Solução. Pela função afim, temos: . (C)

15ª Questão
[image: ]


Solução. Pelo complementar, temos: . (B)
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image3.png
Para um jogo de futebol, foram disponibilizados trés tipos de ingressos, com os seguintes valores unitarios:
R$20,00, R$40,00 e R$50,00. A venda desses ingressos para 10000 pessoas diferentes gerou uma renda de
R$305.000,00.

Sabe-se que o nuimero de ingressos vendidos por R$20,00 foi igual ao quadruplo do numero daqueles
vendidos por R$40,00.

Admitindo que cada pessoa tenha comprado apenas um ingresso, a soma dos algarismos do nimero de
pessoas que compraram ingressos por R$50,00 corresponde a:

(A) 4 B)5 [(@F3 D)7
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image5.png
Um carro consome totalmente 60 litros de combustivel durante quatro horas de viagem. No grafico, esta
representado o consumo de combustivel em fungao do tempo de viagem.

O tempo de viagem, em minutos, correspondente ao ponto no qual o
tanque contém exatamente 42 litros de combustivel, é igual a:

(A58 8)64 ©72 (D) 80
60-42_ 12 2
o) =2 2
x  4-x 1-x

72 _

Solugio. Por semelhanga, temos: |=> 72 —18x = 42x = x= .2 =12 h|.
60

i) £=1.2(60 min) =72 min

©)
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604
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image6.png
Uma familia que coleciona figurinhas para um &lbum comprou as seguintes quantidades de pacotes, com
cinco figurinhas em cada um, durante trinta dias consecutivos:

Dias 1° 2 30 40 . 27° | 280 | 290 | 30°
Quantidade 1 3 5 7 o 53 55 57 59
de pacotes

Como se observa, a partir do segundo dia, sao compradas sempre duas unidades a mais de pacotes que no
dia imediatamente anterior.

O numero total de figurinhas compradas, nesse periodo de tempo, corresponde a:

(A) 900 (B) 3800 (C) 4000 (D) 4500
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image8.png
Quatro suportes de copos circulares iguais, com centros A, B, C e D, sdo arrumados sobre uma mesa plana o..
0s circulos que representam os suportes sao tangentes entre si, e seus centros formam um losango ABCD,
‘como mostra o esquema:

Considerando que a drea do losango mede 50v/3 cm?, a medida do raio, em centimetros, de cada suporte
equivale a:

(A 2v3 ®) 5V3 © s (D) 10
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image10.png
Uma placa quadrada ABCD é cortada no segmento CE, conforme indica a figura.
Sabendo-se que CE = 1 m e E&D = 30°, a medida, em m?, da drea da placa ABCD
equivale a:

3 B 2 s 1
w2 ® -2 © -2 o -1

01
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image12.png
A érea U de um quadrado é tomada como unidade para medir a supel
lado desse quadrado seja igual a diagonal de C.

A area da superficie total de C, na unidade U, corresponde a:
A1 (B)2 Q4 D6

e total de um cubo C. Admita que o
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image14.png
Um grémio estudantil é formado por seis componentes, sendo quatro meninas e dois meninos. Para uma
determinada reuniao, foi escolhido aleatoriamente um conjunto de quatro dos seis componentes.

A probabilidade de o conjunto escolhido conter os dois meninos é igual a:

2 1 4 2
® — ® 5 © = O 55
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image16.png
A média aritmética dos ntimeros que indicam os tamanhos das onze chuteiras de um time de futebol é 40. Se
forem retiradas do calculo duas das chuteiras, de tamanhos 37 e 43, a média dos nimeros correspondentes
as nove chuteiras restantes passa a sern. O valor de n éigual a:

(A)38 ®)39 (€40 D41
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image18.png
Uma caixa cibica ABCDEFGH, sem tampa, possui uma haste AM paralela ao plano da base. No esquema
abaixo, observa-se que M é o ponto médio do segmento AC.

A
Nesse caso, o cosseno do angulo AME corresponde a:

o ©Z
1 3
o o2
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image22.png
Um terreno retangular com comprimento de 70 m e largura de 60 m sera di 0 entre trés pessoas, de
modo proporcional ao niimero que representa a idade de cada uma delas: 15 anos, 30 anos e 60 anos.

A parte que caberé a pessoa mais jovem, em m? é equivalente a:
(A) 150 (B) 300 (C) 400 (D) 600
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image24.png
Calcular um niimero n, cujo logaritmo na base 4 é igual a 1,5, equivale a resolver a seguinte equagao:

n-4"=0

Desse modo, pode-se afirmar que n tem o seguinte valor:
(A) 4,5 (B)6,0 [(@F:1¢] (D)9,5
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image26.png
Em uma festa, uma bandeja com salgados contém apenas 60 quibes e 40 empadas. Admita que nenhum
salgado seja colocado nessa bandeja e que sejam retirados dela n quibes. Com isso, a porcentagem de
empadas em relagao aos salgados restantes passa a ser igual a 80%. A soma dos algarismos de n corresponde a:

@3 ®4 ©s D6




image27.wmf
5

0

5

:

)

lg

(

)

50

8

,

0

40

40

80

8

,

0

8

,

0

100

40

)

=

+

=

=

Þ

=

+

-

Þ

=

-

arismos

a

Soma

ii

n

n

n

i


oleObject13.bin

image28.png
Considere um forno elétrico que foi desligado quando sua temperatura interna atingiu 120 °C. A variagao da
temperatura interna, em °C, durante 80 minutos ap6s o desligamento, esta expressa no grafico abaixo.

Apds exatamente 50 minutos do desligamento, Y60,
atemperatura do forno, em °C, é igual a: o
(M) 525 100
(B)55,5

P
(€575 ©
(D)585 o

»
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image30.png
Numa sacola, hd um total de dez paes, sendo trés suicos, quatro franceses e trés australianos.

Retirando-se ao acaso dessa sacola apenas dois paes, a probabilidade de pelo menos um deles ser francés
equivale a:

1 2 4 1
(A) —- B) —5- © - D) —
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image1.png
Na solugdo de uma equagao, sao obtidas as seguintes raizes:

Arazao 2
%

éigual a:
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